
В Бодайбо вынесен приговор местному жителю за особо тяжкие преступления против личности

Собранные Бодайбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что в июле 2022 года у мужчины, находящегося в компании своей сожительницы и двух других жителей г. Бодайбо, после распития спиртных напитков возник конфликт с последними, после чего он вооружился охотничьим ружьем марки ИЖ-27 и, находясь на близком расстоянии, произвел выстрел в голову мужчине. 32-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Далее злоумышленник выстрелил в сторону женщины, однако она уклонилась от выстрела, получив только травму лица.

Мужчина был задержан по горячим следам сотрудниками полиции.

Суд, с учетом мнения прокурора, назначил осужденному наказание в виде лишения свободы на срок 14 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1816999>